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Zestawienie dla jednostki Piensk za rok 2012

Rozliczenie powierzchni szkotkarskiej

. . Powierzchnia szkotki w arach
Lp Rodzaj szkotki Liczba szkotek - - ‘
Ogotem Produkcyjna Pod produkcja sadzond  Pod ugorami
! 2 3 4 5 P 7
1|POLOWA 1,00 1 023,00 581,40 253,29 328,08
2|KONTENEROWA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3| TUNEL 1,00 8,60 8,60 0,04 8,59
Rozliczenie sadzonek i koszty jednostkowe
Szkotka polowa
Lp Gatunek Symbol cyklu Powierzchnia /ar/ Liczba sadzonek /tys. szt./| Kosztjednostkowy /z¥/
[ 2 3 4 s 6
1{Jodla pospolita 2/1 2,37 6,40 1182,70
2|Modrzew europejski 0.5/2.5 0,85 0,96 759,95
3|Swierk pospolity 0.5/2.5 9,30 23,25 411,93
1/1 23,30 69,90 337,07
4|Sosna zwyczajna 0/0 0,05 0,00 0,00
1/0 0,03 0,00 0,00
5|Pozostate iglaste (drzewa) 0,18 0,90 511,12
6|RAZEM IGLASTE (drzew 36,08 101,41 413,15
7|Brzoza brodawkowata 0.5/0 2,72 0,00 0,00
1/0 2,90 47,56 57,34
3.5/0 1,00 14,00 58,01
8[Olsza czarna 1/0 1,95 19,89 102,42
1711 0,70 1,50 668,03
9| Grab pospolity 1/0 0,50 0,00 0,00
3/0 0,37 1,70 212,76
10|Buk pospolity 1/0 19,10 73,97 303,21
2/0 36,31 290,48 129,89
2/1 243 6,08 740,65
3/0 513 40,11 140,83
11{Dab szyputkowy 0/0 25,79 0,00 0,00
1/0 30,00 177,00 178,03
3/0 42,61 178,81 240,03
5/0 20,67 68,21 255,00
12|Dgb bezszyputkowy 0/0 5,73 0,00 0,00
3/0 1,47 6,03 244,45
13| Klon jawor 2/0 3,96 12,28 200,23
3/0 1,98 931 201,80
14| Klon pospolity 2/0 0,50 1,05 319,65
3/0 0,30 0,90 323,87
15| Lipa drobnolistna 2/0 1,50 2,25 670,74
3/0 4,08 18,36 211,06
16| Pozostate liSciaste (drzewa, 3,03 1,85 1263,12
17|RAZEM LISCIASTE (drze 215,33 971,34 221,32
18| OGOLEM DRZEWA IGL. 251,41 1 072,75 239,45
19|OGOLEM KRZEWY IGL. 1,88 5,32 287,03
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Szkoélka polowa ’
Lp Gatunek Symbol cyklu Powierzchnia /ar/ Liczba sadzonek /tys. szt./ | Kosztjednostkowy /zl/
I 2 3 4 5 6
-20{w tym jatowiec pospolity 0,00 0,00 0,00
Szkdétka tunelowa
Lp Gatunek Symbol cyklu Powierzchnia /ar/ Liczba sadzonek /tys. szt./ | Kosztjednostkowy /zi/
I 2 3 4 3 6
1|{Sosna zwyczajna 1/0 0,04 0,00 : 0,00
2| Pozostate iglaste (drzewa) 0,00 0,00 0,00
3|RAZEM IGLASTE (drzew 0,04 0,00 0,00
. 4|Pozostate lisciaste (drzewa 0,00 0,00 : 0,00
5|RAZEM LISCIASTE (drze 0,00 0,00 : 0,00
6|OGOLEM DRZEWA IGL. 0,04 0,00 0,00
7|0GOLEM KRZEWY IGL. 0,00 0,00 0,00
8| w tym jalowiec pospolity 0,00 0,00 0,00

Koszty ogotem w tys. zt.

Lp Ogoétem
! 2 3
|| Koszty poniesione : 266 530,41
2|Potrzeby wiasne : 277 538,92
3|Przychody 56 826,02
4|Sprzedaz innym jednostkom LP 0,00
5|Sprzedaz poza LP : 56 826,02
6|w tym sprzedaz poza granice kraj 0,00
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